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Záhlaví

Záhlaví konečného souhrnu i plného textu je stejné a má být zarovnáno s levým okrajem, má se psát s řádkováním jedna podle následujícího schématu:
· název příspěvku tištěný tučným písmem Times New Roman, 14 bodů (nepište celý název velkými písmeny)
· autora (autory) psát bez titulů, nejprve iniciály, pak příjmení.  Autory psát za sebou, jsou-li z více pracovišť, pak uvést před druhého autora číslici 1,2,... do horního indexu (Times New Roman, 12 bodů)
· název pracoviště s plnou adresou, příp. včetně tel., faxu a e-mailu. Jsou-li autoři z více pracovišť, uvést před názvem pracoviště číslici 1,2,... do horního indexu. Všechny údaje psát za sebou (Times New Roman, 12 bodů).

	Záhlaví nesmí obsahovat název konference.

Konečný souhrn (pro tisk do sborníku)

Konečný souhrn musí být dodán nejpozději do 31. srpna 2017, interaktivně, přes přihlašovací formulář na adrese www.chisa.cz/2017. Konečný souhrn by měl obsahovat podstatu příspěvku, tj. konečnou rovnici, konečný graf nebo konečné závěry. Účelem souhrnu je, aby se účastník konference již před návštěvou přednášky nebo vývěsky dostatečně seznámil s problematikou příspěvku. Sborník konečných souhrnů by také měl sloužit jako příruční odkazový materiál po konferenci. Uvědomte si, prosím, že účastníci budou mít váš plný text na CD-ROMu. Příklad formální úpravy je uveden zde:


Jak připravit “ Konečný souhrn “ (nejpozději do 31. srpna 2017)

A. První autor, 1R. Druhý, Z. Třetí
VŠCHT Praha, Ústav fyzikální chemie, Technická 5, 166 28 Praha 6, Tel.: 123 456 789, E-mail: aprvni@vscht.cz; 1 ÚMCH, AV ČR, Heyrovského nám. 2, 162 06 Praha 6, Fax: 987 654 321

soubor: MS Word (jakákoliv verze až do ver. 2010), RTF 
formát: A4 (297x210 mm) - max. 1 strana!
okraje: (levý, pravý, horní, dolní) = 20 mm
řádkování: (celý text) = jednoduché: zarovnání do bloku (mimo záhlaví), jeden sloupec.
font: Times New Roman, 12 bodů
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